

# 我区8名体育健儿出战军运会

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 10月18日,第七届世界军人运动会在武汉开幕,我区8名体育健儿代表中国人民解放军体育代表团参加5个项目的角逐。

第七届世界军人运动会于10月18~27日在武汉

举行,共有109个国家的9308名军人报名参加,赛会规模为历届最大;共设27个大项、329个小项,竞赛项目为历届最多。本届运动会参赛运动员中获得过奥运会、世锦赛、世界杯

手有118人,现代五项世界排名前十的运动员有8人,获得第六届世界军人运动会军事特色项目冠军的运动员有43人,参赛选手强手如云,竞争十分激烈。

本届军运会,中国人民解放军组建了553人的体育代表团,其中运动员

406名,是历届军运会参赛规模最大的一次,将参加除高尔夫球之外的24个大项比赛和2个表演项目。我区运动员孟和巴图将参加马术项目中的场地障碍个人赛和场地障碍团体赛;杨家玉将参加田径项目中的女子20公里竞走,许皓参加男

子20公里竞走;苏日勒格、赛音吉日嘎拉、布和毕力格分别参加柔道项目男子60公斤级、73公斤级、90公斤级个人赛及团体赛;窦丹将在拳击女子64公斤级比赛中冲刺奖牌;王真将参加跆拳道男子87公斤级的角逐。



## 赛音吉日嘎拉 军运会柔道摘银

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 10月19日,第七届世界军人运动会柔道项目开赛,我区运动员赛音吉日嘎拉在男子73公斤级比赛中获得银牌。

据了解,军运会柔道项目有57个国家350名运动员参赛,个人赛将产生14枚金牌,团体赛将产生2枚金牌。在男子73公斤级比赛中,我区运动员赛音吉日嘎拉经过5轮小组赛预赛过关斩将进入决赛,最终不敌乌兹别克选手,获得银牌。赛音吉日嘎拉赛后表示,能够参加本届军运会很开心,和各国柔道高手切磋对提高自己的能力水平很有帮助。

1992年出生的赛音吉日嘎拉,2006年进入内蒙古男子柔道队,先后获得2011年全国柔道锦标赛、全国柔道冠军赛66公斤级冠军,第七届全国城市运动会男子柔道66公斤级冠军,第十二届全国运动会男子柔道66公斤级第三名,2017年世界柔道大奖赛73公斤级冠军,第十三届全国运动会男子柔道73公斤级亚军,2018年世界军人锦标赛团体第三名,目前是备战东京奥运会主力运动员之一。

### ◎内蒙古看台



骑游活动第二站在乌兰察布举行

新报讯(北方新报融媒体记者 张巧珍) “骑行不仅低碳环保,也能锻炼身体。这次还是第一次来乌兰察布,感觉沿途秋色很美。”10月20日,来自石家庄代表队的王先生高兴地说。10月20日上午,2019首届“骑行内蒙古畅游大草原”骑游活动第二

站在乌兰察布市霸王河生态公园举行,吸引了来自北京、石家庄、大同、包头、乌兰察布等全国各地2000余名骑行爱好者参与。

当日9时许,一曲《开门红》拉开了活动序幕,腰鼓、太极拳等表演节目相继登场,引得叫好声、呐喊声此起彼伏。2000余名骑

行爱好者整齐划一,蓄势待发,浑身散发着健康向上的精神气质。本次骑游活动以霸王河为起点,沿途经过7个重点景区,终点为集宁战役纪念馆广场。本届活动以骑行作为媒,旨在打造富有内蒙古特色、多元文化结合的自行车品牌系列赛事。

## 我区射箭选手全国赛夺1金2银1铜

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 10月17日,2019年全国射箭锦标赛(室外)在浙江长兴落下帷幕。经过为期8天的激烈角逐,内蒙古选手共获得1金2银1铜。

据了解,本次比赛共有来自全国30个省区市的474名运动员参加,设有反曲弓和复合弓两个项目,内蒙古

派出22名运动员参赛。最终在女子复合弓团体淘汰赛中,由邬光洁、何磊、张琼组成的内蒙古队在决赛中以223:221战胜香港队,获得冠军。在女子复合弓个人淘汰赛中,邬光洁以140:140战平对手,决赛中8:9不敌陕西选手,获得第二名。在反曲弓比赛中,段文飞获得男子排位赛90米第二名,海丽

环获得女子排位赛70米第七名、60米第八名、女子个人单轮全能第八名。另外,在混合团体淘汰赛中,邬光洁、许兆富以157:152战胜陕西选手获得第三名。在男子复合弓团体淘汰赛中,内蒙古队以230:234不敌河北队获得第四名。在女子复合弓排位赛中,邬光洁获得女子排位赛第四名。

## 山东男篮签约哈德森

新华社消息 10月20日,山东东西王篮球俱乐部宣布与美国球员莱斯特·哈德森签约。待向CBA公司正式报送注册材料并经审核、公示通过后,哈德森将正式代表山东东西王男篮征战2019~2020赛季。

山东东西王男篮公布的资料显示,出生于1984年8月的哈德森身高1米91、体重86公斤,司职得分后卫。在2009年的NBA选秀大会中,他第二轮第28顺位被凯尔特人选中。然而,他职业生涯大部分时间是在中国赛场征战。

作为CBA的老熟人,哈德森曾先后跟随广东东莞银行队和辽宁本钢队两夺总冠军,个人荣膺过总决赛MVP、常规赛MVP和常规赛抢断王等荣誉。上赛季,哈德森效力于辽宁队,场均得分27.2分。

值得关注的是,新签约的哈德森已经是山东东西王男篮第四名外援。在他之前,山东东西王男篮已有詹姆斯·梅斯、韦恩·塞尔登、以赛亚·坎南3名外援。(陈 灏)



彭程(上)金杨在双人滑自由滑比赛中



## 彭程/金杨 首夺花滑大奖赛金牌

新华社消息 10月20日,中国花样滑冰组合彭程/金杨在拉斯维加斯举行的花样滑冰大奖赛美国站比赛中夺得双人滑冠军,这是彭程/金杨首次在花样滑冰大奖赛中夺冠。

彭程/金杨自由滑的曲目是《云图》,两人高质量完成了连跳和三周捻转,不过却在三周抛跳上有所失误。最终,这对今年四大洲花滑锦标赛的季军组合自由滑得到128.16分,并以200.89的总分首次问鼎大奖赛。

彭程说:“我们得到过很多次银牌,对金牌盼望已久。这枚金牌对我们而言是一个新的开始,并且会激励我们更加努力。我希望我们今后能够夺得更多的金牌。”

男子单人滑比赛中,两届世锦赛冠军陈巍保持着短节目的好状态,以299.09分夺得了美国站男单三连冠。短节目列第九名的金博洋当日仍旧没有找到跳跃的感觉,最终获得第六名。(李 嘉)

## 剑指东京奥运会 田径国家队开启冬训备战

新华社消息 10月19日,中国国家田径队备战东京奥运会冬训誓师大会在京举行,中国飞人苏炳添带领国家队全体人员进行了入队宣誓。

在多哈世锦赛上,中国田径队以3金3银3铜、总分99分的成绩位列奖牌榜和积分榜第四名,创造了参加世锦赛以来的第二好成绩。但在距离东京奥运会仅有9个月时间的情况下,国家队只能短暂享

受好成绩带来的欣喜,随即将投入到今年的冬训备战之中。

誓师大会上,世锦赛女子标枪亚军刘诗颖作为运动员代表发言。她表示,队员们将系统总结全年训

练比赛情况,迅速进入冬训备战状态。竞走教练员张阜新也代表全体参赛教练员承诺,将做好备战工作,科学训练、勇于探索,主动防范兴奋剂问题的出现。(吴俊宽 徐 鑫)